
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

16 березня 2022р.       м. Мелітополь    №4 

    

Обговорення академічною спільнотою ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

Голова засідання: гарант ОПП, к.е.н., доцент Косторной С.В. 

Секретар:  к.е.н., доцент Чкан І.О. 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри ФБС,  д.е.н., доцент Яцух О.О., в.о.декан 

факультету економіки та бізнесу, д.е.н., доцент Колокольчикова І.В., д.е.н., 

професор Трусова Н.В., д.е.н., професор Трачова Д.М., к.е.н., доцент 

Косторной С.В., к.е.н., доцент Цап В.Д., к.е.н., доцент Костякова А.А., к.е.н., 

доцент Сахно Л.А., к.е.н., доцент Чкан І.О. 

ЗАПРОШЕНІ: д.е.н., професор кафедри фінансів ім. С.І. Юрія 

Західноукраїнського національного університету Тулай О.І.; д.е.н., професор, 

завідувачка кафедри фінансів Харківського національного економічного 

університету ім. Семена Кузнеця Журавльова І.В.; д.е.н., професор, 

завідувачка кафедри маркетингу ТДАТУ Легеза Д.Г. 

Всього 11 осіб 

Порядок денний: 

1. Про перегляд ОПП Фінанси, банківська справа та страхування та 

корегування навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» для першого (бакалаврського рівня) вищої освіти та 

коригування навчального плану на 2022-2026н.р. 

СЛУХАЛИ: доповідь Косторного С.В. щодо пропозицій обговорення проекту 

оновленої ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого 

(бакалаврського рівня) вищої освіти з представниками академічної спільноти.  

ВИСТУПИЛИ:  

1. ЯЦУХ Олена – зазначила, що ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування є основою якості освітнього процесу, повинна відповідати 



високим стандартам, з урахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці 

та враховуючи пропозиції стейкхолдерів та академічної спільноти. 

  

2. ТРАЧОВА Дар’я - наголошувала на необхідності поглиблення питань 

використання комп’ютерних систем і технологій, можливості їх 

використання у фінансовій системі мікро- та макрорівня для 

діджиталізації фінансово-економічних функцій і процесів суб’єктів 

господарювання, тому доцільно включити до освітньої програми 

освітню компоненту «Діджиталізація бізнес процесів».  

 

3. САХНО Людмила – засвідчувала, що в умовах ринкової економіки 

розвиваються різні форми незалежного контролю, однією з яких є аудит. 

Освітня компонента «Аудит» має особливе значення для користувачів 

фінансової звітності, які зацікавлені в підтвердженні вірогідності, 

реальності і повноті наведеної в ній інформації. Актуальність даної 

проблеми зростає в сучасних умовах, що, у свою чергу, вимагає від 

майбутніх фахівців з фінансів розуміння суті аудиту, опанування 

методологічними і організаційними основами проведення аудиторської 

перевірки. 

 

4. КОСТЯКОВА Анна – наголошувала на доречності введення освітньої 

компоненти «Управлінський облік» до освітньої програми та 

навчального плану, ґрунтуючись на наказ Міністерства освіти та науки 

України від 11.02.2022 № 154 «Про затвердження програми 

предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного 

випробування», до структури якого включено розділ «Управлінський 

облік»  з питомою вагою тем 14-16%. 

 

5. КОСТЯКОВА Анна – наголошувала на актуальності формування 

звітності, як фінансової, статистичної, податкової, інтегрованої та 

спеціалізованої, тому освітню компоненту  «Фінансова та статистична 

звітність» перейменувати на «Звітність підприємств», програма 

навчальної дисципліни буде переглянута та доповнена в межах 3  

кредитів. Особлива увага звісно буде приділена формуванню 

фінансової звітності за НП(С)БО в повному обсязі, що наразі, 

актуально для фінансистів, статистичну звітність та інтегровану буде 

розглянуто в межах спеціалізації, податковій звітності передбачається 

приділити увагу у форматі основ формування згідно діючої 



нормативно-правової бази з послідуючим детальним розглядом за 

видами податків та зборів в ОК  «Податкова система І, ІІ». 

 

6. Зокрема, з приводу перегляду тематики навчальних програм освітніх 

компонент  «Податкова система» (5 кредитів) та «Податкова справа та 

контроль» (3 кредити) ЦАПОМ Володимиром було запропоновано 

викладання розглянутих складових в освітніх компонентах «Податкова 

система І» (5 кредитів з формою контролю екзамен) та «Податкова 

система ІІ»  (3 кредита з формою контролю екзамен). 

 

7. Професор Олена ЯЦУХ у своєму виступу зауважила про необхідність 

вдосконалення назв та змісту освітніх компонент з дисциплін «Фінанси 

підприємств 1» та «Фінанси підприємств 2». Запропоновано виключити 

із змісту дисциплін розроблену на кафедрі методику визначення та 

управління витратами, калькулювання собівартості продукції для 

вивчення в межах дисципліни «Управлінський облік», оскільки на 

майбутній період заплановане її викладання в складі ОПП 

бакалаврського рівня. Натомість перейменувати освітню компоненту 

«Фінанси підприємств 2» на «Фінансова діяльність суб’єктів 

підприємництва», посилюючи  її зміст темами з особливостей 

фінансування суб’єктів підприємництва різних форм організації 

бізнесу, формування власного капіталу й вдосконалення дивідендної 

політики; з фінансового інвестування та оцінювання вартості 

підприємства; з фінансової діяльності підприємств у сфері 

зовнішньоекономічних відносин та методами фінансового контролінгу 

на підприємстві. 

8. ЖУРАВЛЬОВА Ірина – рекомендувала освітню компоненту 

«Економічний та фінансовий аналіз» перейменувати на «Фінансовий 

аналіз».  

9. ЛЕГЕЗА Дар’я та ТРАЧОВА Дар’я, як діючі експерти приділили увагу 

основним позиціям, які повинні бути враховані під час підготовки до 

акредитації. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа 

та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ухвалити 

представлену ОПП та після внесення пропозицій до її проекту 

рекомендувати оновлену ОПП Фінанси, банківська справа та 



страхування та навчальний план зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» до розгляду та затвердження Вченою 

Радою університету. 

 

 

Голова          Сергій КОСТОРНОЙ 

 

 

Секретар        Ірина ЧКАН 

 


